



## **В Челябинской области бывший чиновник городской администрации и двое предпринимателей признаны виновными в совершении коррупционных преступлений**

Собранные четвертым следственным управлением Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации (с дислокацией в городе Екатеринбурге) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику управления муниципального заказа администрации города Челябинска Александру Артемьеву, а также предпринимателям Алексею Анциферову и Владиславу Кузнецову. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере), ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, совершенное в особо крупном размере) и ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу через посредника в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с сентября по октябрь 2011 года Артемьев, выполняя организационно-распорядительные и административно-хозяйственные функции, получил взятку в размере более 3,8 млн рублей от директора ООО «Стройевроград» Кузнецова. Незаконное вознаграждение предназначалось за содействие в заключении муниципальных контрактов с городскими учреждениями здравоохранения. При этом денежные средства передавались через посредника, которым по поручению Артемьева выступил его знакомый Анциферов. Позднее, с апреля по май 2012 года, Артемьев получил через того же посредника взятку в размере более 5,9 млн рублей от руководителя директору МУП ДРСУ города Челябинска за создание условий для заключения муниципального контракта на право выполнения работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту дорожных объектов.

Приговором суда Артемьеву назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 450 млн рублей, Анциферову – в виде 8 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 450 млн рублей. Кузнецов приговорен к 7,5 годам лишения свободы в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 500 млн рублей.

11 Апреля 2016



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1029328>